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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Letošní březen byl plný zvratů. Nejprve byly teploty krásné jarní, svítilo sluníčko a 

občas se snesl déšť. Zato konec března byl ve znamení „aprílového“ počasí. V jednom 

dni padal déšť, sněžilo, z azurové oblohy hřálo slunce, aby pak bylo vystřídáno deštěm a 

kroupami. Další den pak nasněžilo téměř 5 cm. Zkrátka se nebe „zbláznilo“. Je vidět, že 

zima jen velmi nerada ztrácí vládu nad krajem. Také jsme byli svědky částečného zatmění slunce. A 

aby toho nebylo málo, proběhla i tradiční změna času, na kterou si někteří z nás velice těžko 

zvykáme.  

     Postupně v obci dochází k úklidu komunikací a chodníků. Zároveň, díky vegetačnímu klidu, 

pracovníci obce pokračují v čištění pozemků od náletových dřevin. Na fotbalovém hřišti, které je 

v majetku SK Cetkovice, byly vykáceny stromy, které zasahovaly do hrací plochy. Ač neradi jsme 

tak museli vyhovět podmínkám fotbalového svazu, abychom dál mohli hrát fotbalové soutěže. 

V těchto místech bude provedena v dostatečné vzdálenosti náhradní výsadba tak, aby byl na 

lavičkách pro diváky zase stín a hřiště bylo chráněno proti větru.  

     Od poloviny dubna bude docházet k odvozu trávy a zbytků zeleně stejně jako v loňském roce. 

Případní zájemci mohou přebytečnou trávu odvést vlastními prostředky na manipulační plochu 

vedle plotu skládky „Výmoly“. Jsem rád, že většina z Vás byla ukázněna a tento biologický odpad 

(tráva, listí, zbytky ze zahrad) byl bez příměsí jiného dopadu, plastů, hlíny, větví či kamenů. Odtud 

ho pak odveze pověřená firma do bioplynové stanice či kompostárny. Znovu Vás pak chci požádat, 

abyste na místě udržovali pořádek a neskládkovali věci, které tam nepatří. Svoz biologického 

odpadu bude ještě rozšířen o kontejner o objemu 1100 l hnědé barvy, který bude výhradně sloužit 

jen na drobné zbytky z kuchyně (např. „šlupky“ od brambor, zbytky jídla apod.). Ten bude mít 

zatím stanoviště v blízkosti parkoviště pod kostelem. Po dvou měsících dojde k vyhodnocení 

naplněnosti a účelnosti.     

     Duben je u nás tradičně ve znamení úklidu a likvidace odpadů. Obec pro Vás opět připravila 

svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Na podzim loňského roku byly zcela zaplněny dva 

40 m
3
 kontejnery. Ty budou v pátek a sobotu po Velikonocích i letos umístěny u kulturního domu.  

K dispozici u nich budou pracovní OÚ, kteří Vám pomohou s vyložením a také budou odpad rovnat 

tak, aby bylo využito „naplno“ kapacity kontejnerů. Znovu bych Vás rád požádal, abyste v případě 

jejich naplnění již další odpad nevozili a neukládali ho mimo kontejnery. U svozu nebezpečného 

odpadu Vás chci požádat, abyste odpad vozili až při příjezdu svozového vozidla. To se zde zdrží 1 

hodinu, což bohatě stačí na bezproblémovou nakládku. Využijte této příležitosti. V souvislosti 

s odpady bych chtěl připomenout, že Sportovní klub Cetkovice bude pořádat v pátek po 

velikonočních svátcích svoz železného šrotu. Výtěžek bude znovu věnován na mládež v klubu a 

jeho chod. Bližší informace naleznete dále v tomto zpravodaji.    

     V tomto měsíci se také rozběhne jedna z největších akcí letošního roku. Jedná se o „Snížení 

energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“. Na 

tuto stavbu jsme získali dotaci z OPŽP . V rámci projektu dojde na budově MŠ ke kompletnímu 

zateplení (stěn i střechy) a také výměně rozvodů teplé užitkové vody a tepelných rozvodů včetně 

výměny zdroje vytápění. Tyto rozvody jsou vedeny v kanálech a jsou v havarijním stavu. Celým 

tímto opatřením chceme snížit spotřebu energií a ušetřit tak nemalé finanční prostředky, které obec 

vkládá do provozu ze svého rozpočtu. Stavební práce budou probíhat za plného provozu. Jen 

v měsíci červnu je možné, že dojde k určitému omezení. Hlavní práce uvnitř MŠ by se měly dělat 

v červenci. Celé dokončení díla je plánováno na 31.8.2015. Prosíme rodiče dětí navštěvující MŠ o 

trpělivost a pochopení.     



 

Duben 2015 

 3 

     V minulém měsíci mohly děti a jejich rodiče využít zajímavé akce pořádané Mateřským centrem 

Cetkovice. Jednak to byl jarní výlet do nedalekého Chlébského, do "Údolí bledulí". Dále pak 

tradiční dětský karneval, kterého se zúčastnilo více jak 70 masek. Pro děti byl připraven bohatý 

program a každé si pak domů odnášelo drobnou odměnu.   

     Přestože zatím počasí tomu neodpovídá, začíná již nyní jarní sezóna fotbalistům. Je to příležitost 

k procházkám. Můžete zhlédnout velmi kvalitní utkání. Dorostenci hrají krajské soutěže. Přijděte 

fandit také malým dětem, které vždy mají radost z toho, když se na ně přijdou podívat rodiče či 

prarodiče. 

     Do konce března bylo nutné uhradit poplatky za svoz odpadů a za psy. Většina z Vás si již tuto 

povinnost splnila. Přesto se najdou i tací, kteří buď jen zapomněli, anebo tak schválně neučinili. 

Znovu nabízíme možnost po předchozí domluvě na obecním úřadě rozložit platbu na několik 

splátek těm, kterým se nedostává dostatek finančních prostředků. Samozřejmě ještě budeme 

tolerovat platbu v měsíci dubnu. Po diskuzi v zastupitelstvu obce jsme připraveni dlužné částky z 

předchozích let vymáhat případnou soudní cestou. 

     V dubnu nás čekají Velikonoce. Ty jsou symbolem přicházejícího jara. Uvidíme již probouzející 

přírodu v podobě pučení stromů a trávy, která dostává krásnou zelenou barvu. Velikonoce jsou také 

největší křesťanské svátky. Nejprve přichází smutek ze smrti a po něm vytryskne radost ze 

zmrtvýchvstání Ježíše Krista.  

      A tak mi nakonec dovolte, abych Vám všem ze srdce popřál krásné prožití nastávajících svátků, 

bohatou pomlázku a radost ze života.  

   

 Petr Horák 

         starosta obce  

 
************************************************************************************************   

Usnesení č. 07/2015 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 
konaného dne 23. března 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Mgr. Janu Jurdičovou Paroulkovou   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7 zastupitelů, 1 byl 

  omluven a 1 se dostavil v průběhu zasedání. 

            A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 – povolení výjimky z počtu dětí ve třídě na počet 28 dětí  

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 – na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření za rok 2014 ve výši  

    57.492,94 Kč do rezervního fondu a čerpání 25.000,-Kč v roce 2015 z rezervního fondu na  

    provozní účely uvedené dle uvedené žádosti  

              A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 – na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace přijetí dotace z MŽP ve výši 3.111.598,40 Kč na  

    akci Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny  

    zdroje vytápění a pověřuje starostu popisem smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice povolení čerpání finančních prostředků přidělených  
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   obcí na platy zaměstnanců v roce 2015 včetně odvodů ve výši 36.211,-Kč a jejich použití dle  

   předloženého seznamu  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 – rozpočtové opatření č.1   

      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

 – informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy  

- Opatření obecné povahy – Stanovení místní úpravy provozu na pozemních 

komunikacích – obec Cetkovice  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- oznámení o uzavření veřejnoprávní smlouvy – Novostavba fotbalových šaten, 

přípojek IS a zpevněných ploch – Obec Cetkovice  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o předávání znehodnocených pokutových bloků  

- o metodickém doporučení k problematice o místních poplatcích  

- o správním řízení ke zrušení povolení k provozování loterií v rozporu s OZV 

obce  

- o zahájení řízení k žádosti o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany 

zvláště chráněných druhů živočichů – moták lužní 

- o rozhodnutí souhlasu s uzavřením veřejnoprávní smlouvy mezi městem 

Boskovice a obcí Cetkovice na sociálně-právní ochranu dětí 

- o stanovisku MV k problematice udělení státního občanství ČR 

- o pozvánce na poradu ve věci přestupkových komisí  

- o postupu při zápisu údajů do AISEO prostřednictvím formulářů CzechPOINT 

- o veřejné vyhlášce – zahájení projednávání návrhu Zásad územního rozvoje JMK 

a Vyhodnocení vlivu Zásad územního rozvoje JMK na udržitelný rozvoj území  

– žádost Státního pozemkového úřadu o monitorování náhlých sesuvů půdy a eroze  

– informaci ředitelky ZŠ o úrazu v hodině TV 

– žádost OSA, z.s. o dodržování zákonné povinnosti vypořádání autorských práv  

– zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 2.2.2015  

– informaci VAS a.s. o možnostech využití výjimky in-house v oblasti vodárenství  

– informaci ředitelky MŠ o pravděpodobném uzavření provozu ve dnech 2.4. a 3.4.2015  

– zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Cetkovice za rok 2014 provedené Krajským  

   úřadem JMK včetně přijatých nápravných opatření  

– nabídku firmy SITA CZ na svoz biologicky rozložitelného odpadu dle nové platné legislativy;  

   objednán bude 1 ks kontejneru na zbytky z kuchyně; tráva a zbytky ze zahrad budou v roce  

   2015 dále likvidovány za shromaždiště u bývalé skládky  

– protokol z kontroly společnosti EKO-KOM a.s. na plnění povinností dle smlouvy o tříděném  

   odpadu ze dne 10.3.2015 – bez závad 

– zápis z jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci zápachu a výtoku vod z areálu v Cetkovicích ze  

   dne 9.3.2015  

– informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie v obci dne 24.3.2015   

– výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2013/2014  

– informaci o sběru a svozu NO (8.4.2015) a VOK (10.4. – 12.4.2015)  

– informace MF ČR k některým ustanovením zákona č.250/2000 Sb., ve znění zákona č.24/2015  

   Sb. o procesu poskytování dotaci a návratných finančních výpomocí  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 
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- výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – oprava podlahy v kostele a 

stavební úpravy hospodářských budov v objektu fary – Římskokatolická farnost 

Cetkovice   

– informaci Veřejné ochránkyně práv o zprávě z kontroly ubytovacích zařízení, která poskytují  

   péči nesoběstačným osobám  

– informaci o úpravě vjezdu u č.p. 25 na náklady žadatele  

– vyrozumění Katastrálního úřadu JMK, pracoviště Boskovice o provedení změn na pozemcích  

   949/1, 950/1, 1019, 973, 1012, 971 v k.ú Cetkovice v souvislosti s věcným břemenem E.ON  

   ČR 

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

 – účetní obce vyplnit roční výkaz pro ČSÚ za rok 2014 v oblasti ochrany životního prostředí  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  
 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva obce. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci dubnu: 
     

Greplová Božena   87 let  Brychta Jiří                           65 let 

Čapková Marie              87 let              Mikula Josef      65 let 

Tesařová Františka                 80 let  Ševčík Ladislav   60 let  

Pospíšilová Marie    75 let              Kubín Svatopluk                   55 let    

Čaplová Ludmila                             70 let              Geršl Jiří                                50 let 

Benešová Vilma                               70 let              Markusová Eva                      50 let 

Učeň Ladislav              65 let 
                                                                                  

Srdečně blahopřejeme 

 

V březnu naše řady opustila: 
 

Dračková Vlasta 

                                        Čest její památce 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 

 

Výukový program „Dobrý hospodář“ 

 

     Ve čtvrtek 26. března se uskutečnil v mateřské škole výukový 

program EkoCentra Brno s názvem  „Dobrý hospodář“. Děti se 

vhodnou formou seznámily s tím, jak mohou chránit naši přírodu.  

     Paní lektorka vysvětlila dětem význam třídění odpadu a 

vzniku kompostu. Děti měly možnost vykoušet si, jak lze odpad 

třídit a dozvěděly se co vše se z něj dá ještě vyrobit. Poutavé a 

poučné vyprávění bylo doplněno o praktické úkoly a hry, kterých 

se děti aktivně zúčastnily.    
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Vítání jar 

 

     Na pátek dvacátého března jsme si naplánovali již tradiční vítání 

jara. Děti s paní učitelkou Romanou vyrobily slaměnou postavu báby 

Moreny, která je symbolem odcházející zimy.  

     Průvod dětí a rodičů se vydal od mateřské školy k rybníku. Děti si 

donesly klapačky a hrkačky, a tak nás bylo slyšet po celé vesnici. Na 

břehu rybníka si každá třída pro přítomné diváky připravila krátký 

kulturní program složený z básniček, písniček a tanečků. Zapálenou 

Morenu jsme vhodili do rybníka. Poté si děti ozdobily narašené 

větvičky, zvané líto, barevnými stužkami a společně jsme se vrátili do 

mateřské školy.   

                                    

                                                                     Miroslava Sedláková 
                                                                                                                                                                                    

************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

 Výukový program Dobrý hospodář 

 

25. března 2015 za námi zavítala lektorka 

EkoCentra Brno s programem seznamujícím žáky, jak se 

starat o životní prostředí doma i ve škole. Program Dobrý 

hospodář zahrnoval prožitkové i poznávací hry a také 

výtvarné tvoření z přírodních materiálů. 

Lektorka přiblížila žákům, jak se i oni mohou 

šetrněji chovat k přírodě a ke svému okolí. Žákům byly 

předvedeny praktické ukázky domácí ekologie. Sami si 

vyzkoušeli jak dál využívat a třídit odpad. Lektorka 

s sebou přinesla model domu, který se žáci pokusili zařídit 

tak, aby fungoval co nejšetrněji. Zatímco starší žáci řešili 

zadaný úkol sami, mladší žáci pozorně naslouchali 

připravené pohádce o skřítkovi, který navštěvoval domácnosti a ukazoval jejich obyvatelům jak 

šetrně vést domácnost. 

Žákům se program velice líbil, zopakovali si dříve nabyté vědomosti o ekologii  

a získali spoustu nových informací. S dětmi se těšíme na další setkání. 

                                                                                                

 Za ZŠ Cetkovice Mgr. Kateřina Rypová 

************************************************************************************************  

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Termínová listina JARO 2015 MUŽI 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 5.4 16 15.30 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"   

SO 11.4 17 14.00 SVITÁVKA "B" - CETKOVICE 13.00 
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NE 19.4 18 16.00 BENEŠOV - CETKOVICE 15.00 

SO 25.4 19 16.00 LIPŮVKA "B" - CETKOVICE 14.30 

SO 2.5 20 16.00 CETKOVICE - JEDOVNICE "B"   

NE 10.5 21   VOLNO   

SO 16.5 22 16.30 VILÉMOVICE "B" - CETKOVICE 14.30 

NE 24.5 23   VOLNO   

NE 31.5 24 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE 15.30 

NE 7.6 25 16.30 CETKOVICE - LAŽÁNKY   

NE 14.6 26 14.00 SKALICE "B" - CETKOVICE 13.00 

NE 21.6 15   VOLNO   

 

Termínová listina JARO 2015 ML. ŽÁCI 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 4.4 12 16.00 KNÍNICE  - CETKOVICE   

SO 11.4 13 10.00 CETKOVICE - JEDOV/RUDICE    

SO 18.4 14   VOLNO   

NE 26.4 15 10.00 OLOMUČANY - CETKOVICE   

SO 2.5 16 10.30 CETKOVICE - ŠOŠŮVKA   

NE 10.5 17 13.30 ŽIJEME HROU - CETKOVICE   

NE 16.5 18 13.45 CETKOVICE - SLOUP/ VYSOČ.    

ČT 21.5 19 17.15 LETOVICE - CETKOVICE   

SO 30.5 20 10.00 CETKOVICE - BOSKOVICE "B"   

SO 23.5 21 16.00 BENEŠOV/KOŘ. - CETKOVICE   

SO 13.6 22 10.00 VOLNO   

 

Termínová listina dorostu byla uveřejněna  předchozím zpravodaji. 

 

 

************************************************************************************************ 

 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Karneval 

 

    21. března ožil cetkovický kulturní dům rejem masek. Maminky 

z MC ve spolupráci s MŠ a OÚ a také s SDH uspořádaly již po 

několikáté karneval. K naší veliké radosti se zde sešlo více než 70 

dětí v překrásných a nápaditých maskách, aby si vyzkoušely 

soutěže a různé disciplíny.  Při promenádě jsme si všechny děti 

mohli prohlédnout.  

    Vše proběhlo ke spokojenosti dětí i dospělých a  každé dítě si 

odneslo hodnotný dárek. Tímto děkujeme velice všem sponzorům, 

kteří přispěli alespoň malou částkou, a umožnili nám zažít krásné 

odpoledne, na které budeme dlouho vzpomínat. Vzhledem k 

omezené kapacitě zpravodaje bude seznam sponzorů k nahlédnutí 

na OÚ a v MC .  

                                                                         Vlasta Krejčí 
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Výlet do „ÚDOLÍ BLEDULÍ“ 

 

     15. března jsme měli plánovaný výlet do nedalekého 

Chlébského, do "Údolí bledulí". Ráno to bylo trochu napínavé 

- při pohledu z okna ven: deštivo, zataženo, fuj - radši zůstat v 

posteli:-). Naštěstí  desátá rozhodla, a na srazu se potkala 

spousta účastníků, velkých i malých. Batůžky plné svačin, 

mohli jsme vyrazit. 

    Cestou jsme vjeli do úžasné kalamity, na Vysočině totiž do 

rána toho dne napadl sníh. V autě se rozpoutala bouřlivá 

diskuze, jak budeme pod sněhem hledat ty očekávané bledule. 

Naštěstí to dopadlo dobře, a v Chlébském, které se nachází v 

hlubokém údolí, ztracené v lese, až na konci světa, nebylo po sněhu ani památky. 

     Prošli jsme se po naučné stezce a bledulek bylo opravdu hodně, celé lány. Počasí se nám 

nakonec krásně umoudřilo, a tak jsme si tu krásu mohli vychutnat do sytosti. Myslím, že tuto 

výpravu si někdy v budoucnu ještě zopakujeme. 

     Už teď se těšíme na další výpravu, a srdečně zveme také ostatní, aby se k nám připojili. Dítě 

není bezpodmínečně nutné k účasti na našich výpravách pořádaných MC. 
 

Vlasta Krejčí 

 
************************************************************************************************ 

 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Velikonoce 

 

     Velikonoce jsou nejvýznamnější křesťanský svátek, který je oslavou zmrtvýchvstání Ježíše 

Krista. K tomu podle křesťanské víry došlo třetího dne po jeho ukřižování. Kristovo ukřižování se 

událo kolem roku 30 či 33 v blízkosti významného židovského svátku pesach, který je památkou 

vysvobození Izraelitů Mojžíšem z egyptského otroctví. Slovanský název svátku, Velikonoce, se 

vztahuje na „velkou/velikou noc“,
 
v níž byl Kristus vzkříšen.  

     V užším pojetí se Velikonocemi míní pouze slavnost Zmrtvýchvstání Páně neboli Vzkříšení 

Krista (Boží hod velikonoční), resp. její vigilie na Bílou sobotu (zmiňovaná „velká noc“), v širším 

pojetí se jimi myslí Velikonoční triduum (přičemž období od Zeleného čtvrtka až do sobotní vigilie 

je vlastně součástí postní doby).                   

      Pravidla pro určení data Velikonoc stanovil roku 325 První nikajský koncil. Podle nich připadají 

velikonoční svátky na neděli následující po prvním jarním úplňku. Pokud první jarní úplněk 

připadne na neděli, slaví se Velikonoce až další neděli. Pondělí velikonoční podle těchto pravidel 

může připadnout na den v rozmezí od 23. března do 26. dubna. 

Velikonoční symboly 

Kříž je nejdůležitějším z křesťanských symbolů, protože Kristus byl odsouzen k smrti ukřižováním. 

Tento trest patřil k trestům nejvíce krutým a ponižujícím.  

Kočičky symbolizují palmové ratolesti, kterými vítali obyvatelé Jeruzaléma přicházejícího Krista. 

Tradičním křesťanským zvykem je jejich svěcení na Květnou neděli a používání popela z jejich 

spálení o Popeleční středě. 
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Beránek představoval v židovské tradici Izrael jako Boží 

stádo, které vede Hospodin. Zároveň Židé při svém svátku 

pojídají beránka jako připomínku svého vysvobození z 

Egypta. V křesťanství je beránek jedním ze symbolů Ježíše 

Krista, neboť obrazně podle křesťanské víry on je beránek, 

obětovaný za spásu světa.  

Vajíčko je symbol nového života, neboť samo zárodek života 

obsahuje. V mnoha kulturách je vejce symbolem plodnosti, 

života a vzkříšení. V souvislosti s lidovou tradicí se zvyk tato vejce malovat udržuje i nadále 

(označení „kraslice“ je pak odvozeno od červené barvy). Důvodem pojídání vajec o Velikonocích 

byla zřejmě i skutečnost, že vejce se nesměla jíst v postní době. V západním křesťanství se vejce 

vykládá jako symbol zavřeného hrobu, z něhož vstal Kristus, jako symbol nesmrtelnosti. Ve 

východním křesťanství se červené vykládá jako krev Krista.  

Pomlázka je prastarou tradicí. Na Velikonoční pondělí ráno muži a chlapci chodí po domácnostech 

svých známých a šlehají ženy a dívky ručně vyrobenou pomlázkou z vrbového proutí. Pomlázka je 

spletena až z dvaceti čtyř proutků a je obvykle od půl do dvou metrů dlouhá a ozdobená pletenou 

rukojetí a barevnými stužkami. Podle tradice muži při hodování pronášejí koledy. Pověst praví, že 

dívky mají být na Velikonoce vyšlehány, aby zůstaly celý rok zdravé a uchovaly si plodnost. V 

některých oblastech ženy mohou pomlázku oplatit odpoledne, kdy vylívají na muže a chlapce 

kbelíky studené vody. Zvyk se napříč českými zeměmi mírně mění. 

************************************************************************************************ 
 

Informace  
 

 

 

 

                        Středa 29. 4.  2015  v 17 h  

  Literární kavárna – „Božena Němcová a její dílo“ 

 
Čtvrtek 16.4.2015 od 16.30 h – přednáška Mgr. Petra Grubera 

 

„Sloužili Češi a Moravané ve Wehrmachtu?“  

                

Mgr. Petr Gruber se zabývá historií a píše knihy - humoristický román o základní vojenské službě 

v letech normalizace (Dva roky záklaďákem, aneb jak to bylo doopravdy), dále pak román z 

doby druhé světové války (Voják Říše a svědomí). Také spolupracuje s Českou televizí  v pořadu 

„Historie.cs.“ s podtitulem „Češi ve Wehrnachtu“.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Duben 2015: 

 

Den Lékař Adresa Telefon 

4.4. MUDr. Pokorný M.  Blansko, A. Dvořáka 4 516 417 621 

5.4. MUDr. Stojanov Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 

6.4. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

11.4. MUDr. Řehořek Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

12.4. MUDr. Řehořek (Řehořková) Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

18.4. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Sp%C3%A1sa
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kraslice
http://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%AFst
http://cs.wikipedia.org/wiki/Krev
http://cs.wikipedia.org/wiki/Koleda
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19.4. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

25.4. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

26.4. MUDr. Staňková K. Boskovice, Lidická 8 516 456 109 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPAD  
 

v obci Cetkovice  bude  dne  8.4.2015  v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, 

prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 
 

A také odpad zpětného odběru:  
televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní. 

 

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje a 

v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a 

mohli tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

 

v obci Cetkovice  bude ve  dnech  10. – 12.4.2015   na parkovišti u kulturního domu. 

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic:  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, použitá keramika, odpad z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako železo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

 

   Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v pátek  10. dubna 2015 od 16 hodin 

po obci sběr železného šrotu. Žádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat 

staré železo, aby je v den svozu (z důvodu možné krádeže) shromáždili před 

svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. Samozřejmě pomohou 

v případě Vašeho zájmu vynosit těžké kusy ze sklepů či půd. 

Výtěžek půjde na provoz fotbalových mužstev mládeže a chod klubu. 
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